Inducirana napetost

1)Izpelji izraz za inducirano napetost v ravnem tokovodniku ,ki se giblje v magnetnem
polju.moc inducirane napetosti in zaviranje tokovodnika.

Inducirana napetost potuje skozi zanko el. toka. Magnetno polje deluje na vodnik s silo F,ki
nasprotuje smeri premikanja vodnika. Ce premikamo vodnik v magnetnem polju moramo
premagovati nasprotno silo F Ce je vodnik del zaklju¢nega kroga tako da skozenj teCe
inducirani tok.

Indukcija je pojav da spreminjajoci se magnetni pretok inducira v zaklju¢ni zanki el.
napetosti.
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2)Povezava inducirane napetosti z magﬁtmmlpi%tbkfﬁ) skabz& ,zsa,r&))—sl l&ferim poskusom
pokaZemo ustrezni zakon? Lenzovo pravilo.
Poskus pokaZemo s balisticnim galvanometrom.
Lenzovo pravilo pri premikanju vodnika v magnetnem polju se inducira taka napetost ki
poZene tok v taki smeri da magnetna sila vedno nasprotuje gibanju.
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ﬁlqz)ﬁeljl i r[e{zlcg':l napet} s{j 1nduc1rgno v tuljavi, ki se vrti v magnetnem polju. Kako z njo

dolo¢imo gostoto magnetnega polja?Kako je definirana povprecna in kako efektivna
napetost?Razlozi fizikalni pomen.
Povprecna napetost je aritmeticna sredina napetosti v posameznih trenutkih. Efektivna
napetost je dolocena s povprecjem kvadratov napetosti.
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4)Kako je narejen transformator in kako deluje?Izpelji transformatorsko enacbo.
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5)IZPelji izraz za gostoto energije magnetnega polja.
Energija magnetnega polja v tuljavi z induktivnostjo L
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Magnetr polje v2notranjosti tiljdve jé homogeno,zato je energija magnetnega polja
enakomerno porazdeljena. Vpeljemo koli¢ino gostota energije magnetnega polja,ki pove
energijo na enoto prostornine magnetnega polja.

6)Izpelji izraz za induktivni in kapacitivni upor.
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7)Kako se spreminja tok v tuljavi ,ki jo poveZemo preko upora na generator pravokotne
impulzne napetosti?
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